



Meditranska regija je u velikoj mjeri doprinijela promociji suživota kultura i religija u historiji. U regiji mediteranske obale, zajednice i kulture su uvijek razmjenjivale ideje, trgovale i učile zajedno. Ova zajednička historija je pomogla stvaranje različitih mreža i naša regija je evoluirala sa svojom karakterističnom raznolikošću.

Barselonski proces pokrenut je 1995. godine s ciljem jačanja takvih odnosa između Europe i zemalja južnog Mediterana. Ovaj izraz dobre vjere i priznanje da su bliže veze u interesu svih kasnije će dovesti do stvaranja Unije za Mediteran (UfM). Stranica Unije za Mediteran (UfM) je dostupna na linku <https://ufmsecretariat.org/25bcnprocess/>

Tokom ovih 25 godina stotine inicijativa poslužile su kao primjeri ove posvećenosti na djelu. Od velikih međunarodnih projekata do lokalnih inicijativa, konsolidirana mreža saradnje postepeno se razvijala i direktno utjecala na živote miliona građana.

Od 2008. godine UfM je uveo strukturiraniji i organizovaniji okvir saradnje koji radi na otklanjanju osnovnih uzroka kriza s kojima se danas suočavamo.

Godišnjica dolazi u vrijeme velikih poremećaja u regiji, praćenih neviđenom globalnom zdravstvenom krizom sa ozbiljnim ekonomskim i socijalnim utjecajima. Covid-19 oštar je podsjetnik na potrebu opipljive i koordinirane prekogranične suradnje, sektora i generacija. Naš kolektivni odgovor odredit će koliko se brzo regija oporavlja i koliko dobro se nosimo s hitnim izazovima: od ekonomske krize do hitnih klimatskih promjena, nejednakosti i brzih promjena u tehnologiji i našoj populaciji.

Bosna i Hercegovina kao zemlja mediteranske regije se pridružila ovoj ovogodišnjoj kampanji i na ovaj način podržala inicijativu Unije za Mediteran. Nacionalni fokal point za Konvenciju o biološkoj raznolikosti Ujedinjenih naroda gosp. Mehmed Cero je dao izjavu i poslao poruku opredijeljenosti za očuvanje i zaštitu Mediteranske regije.

“ In 25 years, I see Bosnia and Herzegovina as a country that has significantly improved management of existing nature protected areas, Ramsar sites, has a functional waste management system and successfully deals with challenges of Adriatic Sea pollution all while cooperating with the neighbouring countries.

MEHMED CERO, PhD
Assistant minister in the Environment Sector
Federal Ministry of Environment and Tourism
Bosnia and Herzegovina

#25BCNProcess

Union for the Mediterranean
Union pour la Méditerranée
الاتحاد من أجل المتوسط

25 YEARS 1995 - 2020
BARCELONA
PROCESS
Union for the Mediterranean